

中国游泳队凯旋抵京

8月4日,刚刚参加完世界游泳锦标赛并取得优异成绩的中国游泳队载誉归来,他们于下午2时左右抵达首都国际机场。随着游泳中心主任李桦率先出现在机场大厅,张琳、庞佳颖、杨雨等在本届世锦赛中夺金的选手也纷纷亮相,引起了机场一阵轰动。

本次世锦赛中国游泳队共取得了4枚金牌、2枚银牌和4枚铜牌的骄人战绩,这在1994年罗马世锦赛之后尚属首次。国家体育总局的领导崔大林、北京市体育局局长孙康林也亲自来到机场迎接凯旋的运动员和教练员。

今天来到机场迎接中国游泳队的队伍非常壮观,记者不下50人,

北京游泳队更是倾巢出动,全部运动员都来到机场迎接中国游泳队,而大家心中的英雄只有一人,那就是张琳。或许是队里已经预料到这个情况,特意安排张琳第一个走出关口,就在张琳出现的瞬间,场面一度失控。“这次比赛让我很满意,这肯定了我们的水平,以及我们多年来的努力,这次整个中国代表团表现都很满意。我也要感谢我的领导、教练和家人。”张琳很平静地面对媒体的礼遇。不过,此次世锦赛让他最遗憾的还是错失了1500米自由泳奖牌。“1500米我一直想游好,但是没有发挥出我的特长,之后还是会总结一些原因,希望以后的大赛不会发生这样的情况



张琳走出机场,记者蜂拥而至。新华社 富田 摄

了。”

而对于张琳来说,下一个任务就是准备全运会的比赛,后天他也将和队伍一同前往昆明进行高原训练:接下来我将全力投入全运会的备战当中。这也是我年底最重要的任务。”

在谈到如今他对

已经被媒体称之为“水上刘翔”有何想法时,张琳腼腆地笑笑表示:“刘翔是我们国家最优秀的运动员之一,能把他和我相提并论我感到非常荣幸。我知道他现在还在康复之中,衷心地祝福他早日康复。”

(新华网)

8月8日将举办首个“全民健身日”活动

新华网北京8月4日电(记者 郑道锦 姬烨)2009年8月8日是国务院批准设立的第一个“全民健身日”,也是2008年北京奥运会开幕一周年纪念日,全国各地将举办一系列活动来迎接这在中国体育史上具有重大意义的日子。

国家体育总局4日在北京召开新闻发布会,介绍了全国各地庆祝“全民健身日”的准备情况。8月8日上午8时,国家体育总局、中华全国体育总会、中央文明办、北京市政府将在北京联合举办“全国全民健身日”的启动仪式,开始北京主会场的活动,而全国31

个省、市、区和有关单项体育协会、行业体协也将组织各种活动。

北京主会场的活动将分为两块进行,第一块为在奥林匹克公园景观大道举行的“全民健身日”启动仪式;第二块为从8月7日至9日在国家奥林匹克体育中心举行的“全民健身嘉年华”系列活动。在这三天时间里,奥林匹克中心全部场馆设施免费向公众开放,同时面向社会公众组织开展全民健身科学报告会、国民体质监测、乒乓球、羽毛球、五人足球、游泳、网球等共计32项各具特色的体育健身活动。

纳达尔下周回归赛场

世界排名第二的拉法·纳达尔确定下周蒙特利尔赛回归,周一教练托尼·纳达尔说,西班牙小子两个月的“病假”已进入最后一周的倒计时。

不该在硬地赛季连着红土赛季,身体已感觉疲惫的时候参加马德里大师赛,纳达尔如今后悔为时已晚。但他的确付出了法网第四轮输球,连续两站大满贯无缘卫冕的惨重代价。5月31日失手于索德林后,纳达尔为温网的出战也曾打过两场表演赛,但完全无法应对,他除了彻底休息,别无选择。

但现在是该回来竞争



的时候了。托尼告诉马卡电台:“纳达尔将在蒙特利尔赛复出,现在还不确定他能表现出什么样的水准,我的估计是不会太好,他近阶段的训练虽然系统,但一直都有所保留。通过比赛我们可以看看他的恢复情况,同时制定相应的策略,保证接下来的比赛顺利。”(中新)

鸟巢车王争霸赛高手云集

F1世锦赛车手积分榜领头羊简森·巴顿已经签约,确认将参加今年11月3日至4日在北京“鸟巢”举行的ROC比赛(车王争霸赛),这是记者8月4日从赛事承办方北京高德体育文化公司获得的消息。

由于车王舒马赫和红牛车手维特尔早些时候已经确定将参加本项赛事,而本赛季F1收官战将于11月1日在阿布扎比进行,因此这些F1明星车手将在F1赛季结束后直飞北京,延续他们之间的竞争。巴顿签约后表示:能和这么多来自

世界各地的各项目车手竞技太棒了!我非常期待今年的比赛,因为“鸟巢”是令人惊叹的体育场。”由于本赛季F1中国站提前至4月份举行,无缘舒马赫复出之战的中国车迷也将有机会在“鸟巢”一睹车王风采。

ROC组委会官员约翰逊说,巴顿过去两年都参加了ROC比赛,今年他在F1的表现令人称奇;他和维特尔都确定参加,这样我们已拥有两位F1领先车手,不管他们之中谁能夺冠,都将在“鸟巢”进行本年度的决战。”(北青)

“外星人”进行抽脂减肥

罗纳尔多因为手部骨折休战两个月,在治疗自己手部伤势的同时,罗尼还进行了另外一项手术,这项手术对于爱美的女人来说很常见,但是足球运动员则是很难出现,那就是抽脂。

主刀医生说:罗纳尔多平时很努力地训练,但是有一些脂肪的沉积现在很难靠运动化解,因此我们会用科学的手术帮助他。我们从他身上抽脂700毫升。”

其实罗纳尔多计划抽脂手术已经有一段时间了,本身是希望年底巴西联赛结束之后再进行,但是由于罗纳尔多突然手部受伤,暂停训练了一段时间,使得他决定提前这个手术。罗纳尔多本人希望通过手术能够让体重接近标准情况,这样自己的职业生涯才能更长久。(新浪)



马萨要拔导管上赛场

匈牙利站的排位赛中,从巴里切罗的赛车下掉下来的一个部件撞到了马萨的头部,导致马萨的赛车冲出赛道并撞上轮胎墙,马萨也因此颅骨受伤。在谈到那次恐怖的意外时,马萨表示:我知道我很幸运还能活着,我记不起来有关事故的所有情况,但是我将再次参赛。”

他同时承认术后当被唤醒时,他对自己为何进行手术感到极其困惑,但当听说匈牙利大奖赛已经结束,马萨充满信心地表示他原本可以获得冠军。“我当时要拔掉所有导管,我的弟弟尽力阻止了我——所以我们之间产生了一次争斗。”

“这次事故真的非常不幸,但我知道自己很幸运还能活着。我不记得所发生的任何事情了。我唯一记得我还在比赛,所以当从昏迷中被唤醒时

我无法相信这一切,他们告诉我刘易斯·汉密尔顿已经获得冠军,莱科宁取得了第二。”

2日,马萨的老朋友兼前队友迈克尔·舒马赫也特地前往医院探病。舒马赫表示他很高兴并且很意外地看到马萨正以如此快的速度恢复健康。7届F1世界冠军舒马赫将顶替马萨代表法拉利车队,参加23日F1巴伦西亚站比赛,而他也有可能继续参加本赛季剩余的比赛。

“很高兴终于看到菲利普了,现在我感觉好多了。”舒马赫说:“虽然我从尼古拉斯(马萨经纪人)和托托那里不断地了解他的伤情,但亲眼目睹总是更直观一些。考虑到上周末发生的事故,我对他的状况如此之好感到惊讶,我们在一起待了一会儿并谈论了很多。”(搜狐)

旅游快车 栏目联系电话:3313877 13033876436

河南省十佳景区
洛阳市十佳景区
国家AAAA级景区
全国文明风景旅游区

栾川鸡冠洞

为了您的到来,这座地下宫殿已等了八亿年!

“北国第一洞”鸡冠洞欢迎您!

景区热线:0379-66890998 网站:www.jiguandong.com

洛阳·栾川伏牛山滑雪度假乐园

HEAVENLY SNOW

四季滑雪 快乐相伴

爱上滑雪 恋上伏牛山 自驾游路线:
鹤壁-洛阳(伊川北下高速)-
伏牛山滑雪场欢迎您! 洛栾快速通道-滑雪场

地址:洛阳 栾川
客服:0379-66644888
传真:66644666

精品两日游 鸡冠洞+滑雪场 鸡冠洞+滑雪场+养子沟 鸡冠洞+重渡沟 市区各大旅行社均可报名

孙悦有望加盟步行者

被湖人放弃,去向未定,孙悦的下一站日前在各大篮球论坛上引发球迷的热议。

4日早晨,据美国媒体报道,被湖人放弃后,孙悦有可能加盟步行者。不过,这个消息还没有得到球队和孙悦方面的任何证实。

对孙悦而言,如果想继

续留在NBA,步行者确实是一个不错的选择,球队实力相对较弱,核心成员比较年轻,这有利于孙悦更快融入球队,而较快的打法也更适合乐于奔跑的孙悦。

但步行者通过今夏的选秀和签约,在锋卫线上人员较多,孙悦可能无法获得较多的出场时间。(洋洋)